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ΘΕΜΑ : «Εξαιρετικά δύσκολη η μεταφορά μαθητών από τα ορεινά χωριά του Ν. Τρικάλων στα 

σχολεία της Καλαμπάκας» – Αποκατάσταση οδικού δικτύου

ΣΧΕΤ: 1. Η αρ. 1856/21-11-2023 ερώτηση του Βουλευτή κ. Β. Γραμμένου

2. Το με αρ. 102189/28-11-2023 έγγραφο του Υπουργείου Εσωτερικών 

Σε απάντηση των ανωτέρω σχετικών, και συγκεκριμένα  στην από 20/11/2023 

επερώτηση προς τους αρμόδιους Υπουργούς, του κ. Βασίλειου Γραμμένου, βουλευτή της 

Ελληνικής Λύσης, με θέμα την εξαιρετικά δύσκολη  μεταφορά μαθητών από τα ορεινά χωριά του 

Ν. Τρικάλων στα σχολεία της Καλαμπάκας, έχουμε  να αναφέρουμε  τα εξής:

 Τα έντονα καιρικά φαινόμενα που έλαβαν χώρα στον Ν. Τρικάλων στις 4,5,6 και 7 

Σεπτεμβρίου 2023 (κακοκαιρία «Daniel») και στις 25,26,27 και 28 Σεπτεμβρίου 

2023(κακοκαιρία «Elias») είχαν ως απολογισμό  πρωτοφανείς καταστροφές σε έργα 

υποδομής. Η ποσότητα και η ορμητική ταχύτητα του νερού που κατέκλυσε την ευρύτερη 

περιοχή του Ν. Τρικάλων είχε ως συνέπεια την πρόκληση βλαβών στο εθνικό και 

επαρχιακό οδικό δίκτυο, κατολισθήσεις πρανών και καταπτώσεις τμημάτων οδών 

καθώς και καταστροφή γεφυρών στο ευρύτερο οδικό δίκτυο της Π.Ε Τρικάλων. 

 Εκ τότε η Υπηρεσία μας βρίσκεται σε επιφυλακή και έχει επισημάνει όλα τα επικίνδυνα 

σημεία στους οδικούς άξονες προχωρώντας, στα πλαίσια των αρμοδιοτήτων της, με όλα 
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τα μέσα που διαθέτει στις ενέργειες που απαιτούνται για την προσωρινή αποκατάσταση 

της προσβασιμότητας αυτών.  

 Η μόνιμη αποκατάστασης των βλαβών θα πραγματοποιηθεί από το Υπουργείο 

Υποδομών και Μεταφορών  με το ΦΕΚ 166/Α/14-10-2023, βάσει του οποίου το 

Υπουργείο αναλαμβάνει τον σχεδιασμό, την ανάθεση και την εκτέλεση κατεπειγόντων 

έργων αποκατάστασης βλαβών των υποδομών της Π.Ε Τρικάλων όπως αποκαταστάσεις 

οδοστρωσίας, ασφαλτικών, επιχωμάτων, ορυγμάτων, τεχνικών και υδραυλικών έργων 

αντιπλημμυρικής προστασίας αυτών.   

Ο Περιφερειάρχης 
Περιφέρειας Θεσσαλίας 

Κωνσταντίνος Αγοραστός 
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